

## Ответственность за оскорбление

Горномарийской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту высказывания в адрес 45 – летней жительницы г. Козьмодемьянска оскорблений.

Проведенной прокурорской проверкой установлено, что 02.12.2023 40 - летний житель г. Козьмодемьянска высказал в ее адрес неприличные выражения, унижающие ее честь и достоинство.

В этой связи в отношении жителя г. Козьмодемьянска межрайонным прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме).

Мировым судьей судебного участка № 20 Горномарийского судебного района местный житель признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 3000 руб.

Помощник межрайонного прокурора  
Иванова

М.С.